
Okrem práce na ďalšom rozširovaní ponuky mobilných odberných miest,
pripravuje žilinská samospráva aj ďalšie skríningové testovanie. Už počas
najbližšieho víkendu od 13. do 14. februára sa otvorí 20 odberných miest v 10
lokalitách v meste (zoznam je uvedený nižšie). Elektronická rezervácia na
testovanie vopred bola možná na siedmich odberných miestach. Skríningové
testovanie sa uskutoční v sobotu a v nedeľu od 8.00 do 20.00 hod., s obvyklými
prestávkami pre testovacie tímy od 12.00 do 12.45 hod. a od 17.00 do 17.45
hod. Posledný výter v danom dni urobia zdravotníci o 19.30 hod., v odberných
miestach s elektronickou rezerváciou o 19.45 hod.  Počas dvoch testovacích dní
budú môcť Žilinčania využiť ktorúkoľvek miestnosť a otestovať sa budú môcť
prísť kedykoľvek, v ktoromkoľvek čase. Dôvodom pre opakovanie testovania v
Žiline je COVID automat, ktorý začal od pondelka 8. februára platiť na celom
území Slovenska. Epidemická situácia v okrese Žilina sa po aktualizácii
automatu v utorok 9. februára mierne zhoršila, čím sa presunul z II. (červeného)
do III. (bordového) stupňa varovania. Podľa platných pravidiel potrebujú od 10.
februára obyvatelia zo žilinského okresu na cestu do práce negatívny
výsledok RT-PCR alebo antigénového testu na ochorenie COVID-19 nie starší ako
sedem dní. Rovnaká povinnosť platí aj pri pohybe medzi okresmi. Ďalšia
aktualizácia epidemickej situácie na Slovensku sa očakáva v utorok 16.
februára. Všetky aktuálne platné protiepidemické nariadenia sú k dispozícii na
internetovej stránke Úradu verejného zdravotníctva SR. Okrem plánovaného
víkendového testovania sú v Žiline dostupné aj permanentné mobilné odberné
miesta, ktoré vykonávajú testovanie na ochorenie COVID-19. Počas tohto
týždňa k existujúcim pribudli ďalšie, novozriadené. Ich zoznam, miesta a časy
prevádzok uvádzame na 4 strane.  

AKTUALITY Z RADNICE
Cez víkend čaká Žilinu ďalšie skríningové testovanie 
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Na základe rozhodnutia krízového štábu mesta a po konzultácii s
Regionálnym úradom verejného zdravotníctva v Žiline sa od utorka 9. februára
otvorili školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Naspäť do lavíc sa vrátili žiaci
prvých až štvrtých ročníkov základných škôl, pre všetky deti sa otvorili aj
materské školy. Základné školy budú mať nasledujúci týždeň od pondelka 15. do
19. februára jarné prázdniny. Tri základné školy sa zapojili do projektu jarných
škôl a aj počas voľna budú zabezpečovať vzdelávanie pre 105 detí.  Epidemická
situácia v okrese Žilina sa po aktualizácii automatu v utorok 9. februára mierne
zhoršila, čím sa presunul z II. do III. stupňa varovania. O otvorení škôl v
okresoch s bordovou farbou alebo v III. stupni varovania v COVID automate
rozhoduje odporúčanie regionálneho hygienika. Ďalšia aktualizácia epidemickej
situácie na Slovensku sa očakáva v utorok 16. februára. Všetky aktuálne platné
protiepidemické nariadenia platné pre školy sú k dispozícii na internetovej
stránke Úradu verejného zdravotníctva SR a ministerstva školstva.  

Sú naďalej otvorené materské a základné  školy?

Mestský úrad v Žiline ostáva pre verejnosť naďalej uzatvorený do odvolania.
Dôvodom na obmedzenie jeho činnosti sú preventívne opatrenia proti šíreniu
nového koronavírusu spojené so zákazom vychádzania. Od pondelka 15.
februára budú na mestskom úrade prístupné len služby pokladne. Samospráva
upozorňuje, aby občania osobnú návštevu úradu využívali uvážene a v
nevyhnutných prípadoch, ak nie je možné ich požiadavku riešiť zaslaním zásielky
alebo elektronickou komunikáciou. Občania môžu pri riešení svojich záležitostí
využívať elektronickú komunikáciu s konkrétnymi odbormi či
zamestnancami. Telefonické a e-mailové kontakty publikujeme nižšie. Aktuálne
informácie Žilinčania nájdu aj na internetovej stránke mesta, na osobitnej
internetovej stránke: https://koronavirus.zilina.sk a mestskej facebookovej
stránke. O opätovnom sprístupnení všetkých služieb bude mesto informovať.
Pracoviská Ohlasovne pobytu Žilina (evidencie obyvateľov) a Matričného
úradu v Žiline v Klientskom centre Ministerstva vnútra SR (v budove
Europalace, Vysokoškolákov 33B) na žilinskom sídlisku Vlčince budú pre verejnosť k
dispozícii v režime určenom ministerstvom či Okresným úradom v Žiline. 

Mestský úrad v Žiline je zatvorený do odvolania  

Ako budú fungovať sociálne služby v meste Žilina  
V prevádzke ostávajú mestské zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov
veku dieťaťa (detské jasle) na uliciach Veľká okružná 82 a Puškinova 14. Naďalej
prístupný aj Denný stacionár na Námestí J. Borodáča a jedálne pre seniorov v
správe mesta na Námestí J. Borodáča 1, na Lichardovej ulici č. 44 v Žiline a výdajňa
stravy na ulici A. Kmeťa 38. Zároveň bude poskytovaná aj donáška stravy do
domácností. Pre obyvateľov je opäť dostupná aj činnosť tzv. sociálneho taxíka,
prepravnej služby pre imobilných občanov a ľudí s ťažkým zdravotným
postihnutím.
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Voľné pracovné miesta na Mestskom úrade v Žiline
Mesto Žilina oznamuje voľné pracovné miesto, ktoré bude obsadené výberovým
pohovorom. Viac informácií je na internetovej stránke mesta v časti Mesto Žilina
informuje alebo po kliknutí na odkazy dole.

Odbor správy verejného priestranstva a životného prostredia – Vedúci/vedúca
oddelenia životného prostredia (PDF).  Predpokladaný termín nástupu: 1. 3.
2021. Stručná charakteristika pracovnej činnosti: do kompetencie oddelenia
životného prostredia patrí najmä starostlivosť o mestskú zeleň, jej ochrana a rozvoj,
agenda starostlivosti o životné prostredie a posudzovanie vplyvov naň ako aj plnenie
úloh na úseku nakladania s odpadmi. Žiadosti spolu so štruktúrovaným životopisom
je nutné doručiť písomnou alebo elektronickou formou do 18. 2. 2021 na adresu:
Mestský úrad v Žiline Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina alebo na e-mail:
zamestnanie@zilina.sk. 

Obyvatelia Žiliny môžu poruchy na verejnom osvetlení oznamovať mestu
prostredníctvom online formulára na internetovej stránke mesta. Okrem neho
je možné akúkoľvek nefunkčnosť na osvetlení nahlasovať prostredníctvom
telefónneho čísla: 041/56 27 122 alebo e-mailom na: poruchyvo@elza.sk. Vo
formulári je potrebné bližšie špecifikovať, či ide o poruchu na stožiari, rozvádzači,
svietidle, viacerých svietidlách či v celej oblasti. Dôležité je uviesť, o akú poruchu
ide a tiež jej presné miesto, teda ulicu, číslo domu či konkrétneho stožiara.
Žilinská samospráva verí, že aj takýmto spôsobom prispeje k zvýšeniu
bezpečnosti v uliciach a rýchlejšiemu odstraňovaniu porúch na verejnom
osvetlení.

Viete o chybe verejného osvetlenia? Informujte nás 

Spoločnosť Severoslovenské vodárne a kanalizácie oznamuje, že vzhľadom k
prebiehajúcim mrazom si dovoľuje upozorniť svojich odberateľov na riziko
zamrznutia nezabezpečených vodomerov a vnútorných vodovodných
inštalácií. Odporúča, aby si odberatelia skontrolovali  vodomerné šachty a
suterény nehnuteľností a vykonali potrebné opatrenia.

Vonku mrzne, vodári odporúčajú opatrenia 

Podnikatelia, ktorí mali, či majú pozastavený vývoz
odpadu, to musia oznámiť do 14. februára 
Všetky právnické osoby/podnikatelia, ktorí mali za rok 2020 prerušený vývoz
odpadu a dodnes neposlali tlačivo Ohlásenie poplatkovej povinnosti za
komunálny odpad a drobný stavebný odpad pre právnické osoby/podnikateľov v
meste Žilina majú povinnosť tak urobiť najneskôr do 14. februára. Do tlačiva je
nutné napísať aj časové obdobie prerušenia. Povinnosť platí aj pre tých, čo
pozastavenie vývozu nahlásili len e-mailom a následne po obnovení vývozu
neposlali tlačivo alebo im prerušenie trvá aj v roku 2021 a nevedia určiť dokedy.
Tlačivo je potrebné zaslať na e-mail: alzbeta.kadlubcova@zilina.sk alebo poštou na
adresu: Mestský úrad v Žiline, odbor správy verejného priestranstva a životného
prostredia, Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina. Tlačivo nájdete tu (po kliknutí)
alebo na internetovej stránke mesta v sekcii: Občan/Žiadosti a tlačivá/Ohlásenie
poplatkovej povinnosti za komunálny odpad a drobný stavebný odpad pre právnické
osoby.
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